



**Metodický pokyn Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod**

**č. 11/2008 EX**

**Věc: Změny v průběhu realizace projektu – významná změna rozpočtu projektu ovlivňující pouze nezpůsobilé výdaje a změna finančního plánu**

Tento metodický pokyn upravuje pravidla pro změny v průběhu realizace projektu uvedené v Příručce pro žadatele a příjemce, verze 1. 8 ze dne 5. 9. 2008, a starších, které stanoví, že **podstatnou změnou** je mimo dalších i změna, která ovlivní:

- významně rozpočet projektu – jde o přesun prostředků mezi rozpočtovými položkami, kdy se cílová či zdrojová položka mění o více než 15 % své původní hodnoty (jedná se o přesun prostředků mezi rozpočtovými položkami v první úrovni, kdy se cílová či zdrojová položka mění o více než 15 % své původní hodnoty – tedy změny hlavních kapitol, které budou uvedeny ve Smlouvě a vyplývají z BENEFIT7)

V případě schválení výše uvedené změny bude příjemci (žadateli) k podpisu zaslán návrh dodatku ke smlouvě.

Ode dne platnosti tohoto metodického pokynu nebude z důvodu snížení administrativní zátěže při implementaci projektu příjemci zasílán návrh dodatku ke Smlouvě o poskytnutí dotace v případě, že se změna rozpočtu bude týkat pouze nezpůsobilých výdajů rozpočtu. A to ani v případě, kdy se hlavní položka rozpočtu „Nezpůsobilé výdaje“ změní bez toho, aby došlo k přesunům mezi ostatními hlavními položkami rozpočtu.

Příjemce je ode dne platnosti tohoto metodického pokynu povinen uvádět jakékoliv změny rozpočtu projektu vztahující se k nezpůsobilým výdajům pouze v monitorovacím hlášení/zprávě. Dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace nebude vyhotovován.

Tento metodický pokyn dále upravuje pravidla pro změny v průběhu realizace projektu uvedené v Příručce pro žadatele a příjemce, verze 1.6 ze dne 4. 6. 2008 a starších, které stanoví, že za podstatnou změnu projektu, která by vyžadovala vyhotovení a uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace, je považována změna finančního plánu projektu. Ode dne platnosti tohoto metodického pokynu nebude v případě změny finančního plánu zasílán a uzavírán dodatek ke smlouvě.

V Brně dne 6. 10. 2008

Mgr. Marta Sargánková  
ředitelka Úřadu Regionální rady

